1. Ynuwwm 6poj koju HepocTaje:

42 =6 21: =7 :7=8

:10=7 :7=9 14 : =2

2. lenvnauy je 7, a perbeHuKk je 49. N3payyHaj
KOJTNYHUK.

3. 3a jegHy cegmuuy geua nonnjy 14 nutapa
Mreka. Konuko nutapa mneka nonujy gHeBHO?

4.Y cegam jegHakux rpyna nma ykynHo 42 yyeHuka.
Konuko yyeHnka nma y jegHoj rpynn?

5. [pHYap HanpaBu cBaku AaH uctn 6poj cakcuja.
AKo 3a 7 paHa Hanpasu 28 cakcuja, konumko he
HanpasuTn 3a 9 gaHa?

6.Aua n baHe nmajy ykynHo 28 knukepa. Konumko
Knukepa numa baHe,a konnko Aua ako ce 3Ha ga
BaHe nma 3 nyTa Buwe oa Aue?

1. Ynunwwm 6poj koju HegocTaje:
42 =6 21: =7 1 7=8

:10=7 7=9 14 : =2

2. Denvnay je 7, a peroeHuk je 49. N3payyHaj
KONTNYHWUK.

3. 3a jegHy ceamuuy geua nonnjy 14 nutapa
Mneka. Konuko nutapa mrneka nonujy gHeBHO?

4.Y cegam jeqHakux rpyna ma yKyrnHo 42 yyeHuka.
Konuko yvyeHunka nma y jegHoj rpynn?

5. [pHYap HanpaBu cBaku AaH Uctn 6poj cakcuja.
AkKo 3a 7 paHa Hanpasu 28 cakcuja, Konuko he
HanpasuTn 3a 9 gaHa?

6.Aua n baHe nmajy ykynHo 28 knukepa. Konuko
Knukepa uma baHe,a konunko Aua ako ce 3Ha fa
baHe nma 3 nyta Buwe oa Aue?
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